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FUP/Faculdade UnB Planaltina 

ATA DA NONAGÉSIMA QUINTA (95a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no vigésimo quarto dia do mês de agosto do ano 
de dois mil e quinze, às dezesseis horas, no Auditório UEP Planaltina, com a presença do Diretor e 
Presidente, Luis Antonio Pasquetti, e da Vice Diretora, Elizabeth Maria Mamede da Costa com a 
presença dos Coordenadores: Rodrigo Miloni Santucci (Ciências Naturais — Noturno), Jair Reck — 
representando a Coordenação da Ledoc (LEDOC), Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do 
Agronegócio), Tânia Cristina da Silva Cruz (Gestão Ambiental), Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 
(PPGMADER), Alex Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA), Ludgero Cardoso Galli Vieira 
(PPGCA), Antonio de Almeida Nobre Junior (Extensão); Flavio Murilo Pereira da Costa 
(Coordenação Ambiental) Representantes das Áreas: Luciana de Oliveira Miranda Gomes - Titular 
(Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Marco Aurélio Barbosa - suplente (Ciências Exatas), 

•
Louise Brandes Moura Ferreira (Educação e Linguagens), José Vicente Elias Bernardi - titular 
(Ciências da Vida e da Terra), e os discentes (GEAGRO) Carlos Ferreira da Silva e Flávio 
Henrique Menezes da Silva. Ausências Justificadas: Joelma Rodrigues da Silva - Titular (Ciências 
Sociais), Ivan Ferreira da Costa (Pesquisa), Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — Diurno), 
Andrea de Oliveira Gonçalves (PPGP) Kelli Adriane de Carvalho Delgado (Técnico 
Administrativo); Leandro de Oliveira Evangelista (Técnico Administrativo); 1. Informes: O 
Diretor procedeu com os seguintes informes: que emitiu Atos Administrativos compondo as 
comissões aprovadas na 94' reunião e grupos de trabalho para apresentar a direção proposta de uso 
dos espaços de convivência e para evidenciar a proposta de nomes para os edifícios da faculdade; a 
respeito da proposta da comissão de espaço físico, informou que: A Direção da FUP analisou a 
proposta encaminhada pela Comissão e socializou com toda a Comunidade Acadêmica. Em seguida 
acrescentamos as demandas que nos chegaram por email. Informou que devolveu a proposta para a 
comissão apreciar as alterações incorporadas a proposta o mais breve possível, retornando à Direção, 
pois pretendemos encaminhar ao Conselho da FUP no dia 14/09/2015; Prof. Antônio Nobre — 
informou da importância de se cadastrar todos os eventos de extensão que foram concretizadas nos 
anos de 2014/2015 — prazo até dezembro de 2015; Profa. Dulce Rocha — informou que a Área de 
Ciências da Vida e da Terra ficou surpresa com a mudança de destinação da sala AT — 07/74 para 

• aulas, uma vez que existe um projeto aprovado de instalação do laboratório de Ecologia e 
Ecossistemas na referida sala; Prof. Rodrigo Miloni — informou que ficou sabendo através de um e-
mail recebido pelo Prof. Reinaldo, que existem estudantes matriculados em até 50 créditos, devido a 
erros do SIGRA; Carlos Ferreira da Silva — informou que presenciou focos de incêndio nas 
proximidades do campus e propôs apresentar proposta de criação de brigada de incêndio; Profa. 
Louise Ferreira — pede para constar na ata anterior que ela e a professora Dulce Rocha se 
ausentaram das discussões onde os professores Antônio Felipe, Rômulo e Danilo solicitara abertura 
de sindicância nos processo de progressão. 2. Ata da 94" Reunião do Conselho da FUP. 
Deliberação: aprovada acrescida a observação feita pela Profa. Louise Ferreira nos informes. Ata da 
reunião extraordinária. Deliberação: aprovada 3. Comissão de Estágio Probatório e Progressão 
Docente. 3.1. Profa Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira, Progressão Funcional de Adjunto II 
para Adjunto III: Deliberação: aprovado com a alteração da média de disciplinas ministradas por 
semestre, para 8 créditos. 3.2. Wescley Well Vicente Bezerra, Progressão Funcional de Assistente I 
para Assistente II: Deliberação: aprovado. 4. Projetos de Extensão: Não houve. 5. Pesquisa: Não 
houve. 6. Concursos. 6.1 — efetivos — não houve; 6.2. Substitutos: 6.2.1. Profa. Anete Maria de 
Oliveira, presidente da banca professor Rodrigo Miloni Santucci: Deliberação: aprovado; 6.2.2. 
Prof. André Nunes, presidente da banca Prof. Luiz Guilherme de Oliveira. Foi aprovado o 



encaminhamento por parte da Direção da FUP, de uma consulta técnica ao Decanato de Gestão de 
Pessoas a respeito do Prof. André Nunes continuar dando aulas no decorrer de sua cessão para o 
MPOG: Deliberação: aprovado; 6.3. Voluntário: 6.3.1. Aline Cristina Martins — área CVT; 
Deliberação: aprovado mediante consulta a área; 6.3.2. Felipe Canova Gonçalves — área CS: 
Deliberação: aprovado; 6.3.3. Janderson Silva Santos — área EDU: Deliberação: aprovado; 6.3.4. 
João Paulo Ferreira dos Santos — área EDU: Deliberação: aprovado; 6.3.4. Joniana Soares de Araújo 
— área - EDU — LIBRAS: Deliberação: aprovado; 7. Representantes da FUP na Câmara de Gestão 
de Pessoas: Recondução da Professora Elizabeth Maria Mamede da Costa como membro titular e 
aprovação da Professora Silvia Regina Starling Assad com membro suplente: Deliberação: 
Aprovado; Representante da FUP na Câmara de Planejamento e Orçamento: recondução da 
professora Andrea de Oliveira Gonçalves como membro titular do servidor Joaquim Augusto Souza 
de Oliveira como membro suplente: Deliberação: aprovado; Representantes da FUP no Conselho 
de Ensino, Pesquisa e Extensão: Indicação da professora Tânia Cristina da Silva Cruz como 
membro suplente da coordenação de cursos de graduação: Deliberação: aprovado. 8. Processo de 
progressão Docente do Prof. Mário Lúcio de Avila — O Prof. Mário Lúcio encaminha documento 
para a Direção da FUP no dia 17/07/2015, solicitando esclarecimentos e medidas administrativas em 

4, relação ao fato que seu processo de progressão aprovado na 78a reunião do Conselho da FUP em 
09/12/2013, permaneceu nos arquivos do GRH-FUP e somente em 06/03/2015, foi encaminhado 
para efetivação. Deliberação: determina que a Direção da FUP crie uma comissão de sindicância 
interna para apurar os fatos. Deliberação: aprovado com 12 votos favoráveis e 1 abstenção. 9. 
Afastamento para conclusão de pós-graduação — técnicos administrativos: Kelli Adriane de 
Carvalho e Rogério Luiz Alves dos Santos. Deliberação: Encaminhado à professora Luciana de 
Oliveira Miranda Gomes para apresentação de parecer na próxima reunião do conselho. 10. 
Regimento Interno. Iniciadas as discussões dos pontos levantados pelo parecerista do CONSUNI, o 
Prof. Alex Fabiano apresentou proposta de redação para o Art 100:  Redação sugerida: Art. 100  O 
Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da FUP compõe-se de: I. Presidente, escolhido entre os 
Coordenadores dos Programas de pós-graduação da FUP; II. Os Coordenadores dos Programas de 
pós-graduação da FUP; III. Um representante docente de cada Programa de pós-graduação da FUP; 
IV. Um representante docente escolhido entre os coordenadores dos cursos lato sensu da FUP; 
V. Representantes discentes dos Programas de pós-graduação da FUP, regularmente matriculados, 
cujo número não deve exceder a 1/5 (um quinto) do total dos membros docentes; VI. Um 
representante indicado pela Direção, entre os docentes credenciados nos programas de pós-graduação 
da FUP. Na análise do parecer: Primeiro, que o diretor não preside o Colegiado dos cursos de pós-
graduação, mas preside o de graduação. Sugerimos a alteração para que o Diretor presida os dois. 
Deliberação: negado; com 2 votos a favor, 7 votos contrários e 4 abstenções; Segundo, refere-se à 
Comissão de extensão, que na Instrução Normativa prevê a existência de um Colegiado de extensão 
próprio ou de Colegiado integrado de graduação e extensão. Neste caso da FUP, um Colegiado 
próprio parece mais adequado à visão de inserção comunitária que possui. Assim, sugerimos a 
criação de um Colegiado de Extensão da FUP. Deliberação: Aprovado com 5 votos favoráveis, 2 
contrários e 4 abstenções. O terceiro é sobre a Assembleia Geral da FUP que consta como atribuição 
do Diretor e não constando quais as atribuições como órgão consultivo além de não constar sua 
composição. Para uma melhor percepção no escopo do Regimento Interno, sugerimos que apareça 
em artigo específico no Capítulo II — Da Organização Geral e da Estrutura. Com  a seguinte redação: 
"A Assembléia Geral é composta pelos docentes, discentes, servidores técnicos administrativos 
vinculados a FUP. A assembléia geral da comunidade FUP, com periodicidade mínima anual tem 
caráter consultivo sobre assuntos: político-pedagógico-administrativo, vista também apresentar as 
contas, realizações e informações sobre a gestão, além de discutir as projeções para os próximos 
períodos" Deliberação: aprovado com 9 votos a favor e 2 abstenções. 11. Curso de Especialização: 
O Prof. Alex Fabiano leu o parecer de criação do curso de especialização em educação do campo na 
área de linguagem: Língua Portuguesa Aplicada ao Ensino Básico. Deliberação: aprovado com 9 



votos favoráveis e 3 abstenções. 12. Colaboração Esporádica: Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira. 
Deliberação: aprovado com 10 votos a favor e 3 abstenções. Nada mais havendo a tratar, às dezoito 
horas e trinta minutos o Presidente deu por encerrada a reunião e foi lavrada a presente Ata, que, 
depois de lida e aprovada será subscrita pelo presidente. 
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(4.Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti ki 
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Vice- Presidente 
Elizabeth Maria Mamede da Costa o'N 
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3\ Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Reinaldo José de Miranda Filho 

/Prof. PO 111,  
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta 
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 
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Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff 
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'\ Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 

Prof.' Tania Cristina da Silva Cruz  
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Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de,Materiais  
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 
Suplente Renata Aquino 
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Coordenador- PPGMADER 
Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz ffeá/. 

1 
Carlos Passos naProf. 
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Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 
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Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof.' Andréa Gonçalves 

11 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira < 	Titular 	 , 

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 
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Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes 	 \\Igh  

13 . Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 



9 Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 41/7„;„..„ 4,470,, 
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Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente 
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16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Titular 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 

17 
Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular  

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

19 Representante externo da FUP 
Prof" Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular  

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

20 
Coordenador de Pesquisa 
Prof. Ivan Ferreira da Costa 

21 
Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular 41 
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22 Coordenação Ambiental 
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa 

41  
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23 Representante Discente CA Gestão ambiental 
William Andery - williamandery@gmail.com  '1 

24 Representante Discente (CIMA) 
Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

25 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira - torreplayjeverson@hotmail.com  
Titular 

Suplente 
26 Representante Discente (GEAGRO) 

Carlos Ferreira da Silva 	- cfdasilva70@gmail.com  
Titular 
Flavio Henrique Menezes da Silva - flaviohmsilva@hotmail.com  
Suplente 
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